



Generální ředitel Třineckých železáren, a. s.,
a Česká hutnická společnost, z. s.,
vyhlašují



Soutěž zlepšovatelů pro rok 2017

S ohledem na aktuálnost potřeby zvyšování podílu automatizace technologických výrobních procesů v Třineckých železárnách, a.s., generální ředitel rozhodl o prodloužení termínu pro podávání zlepšovatelství nabídek soutěže s touto problematikou do **30. 6. 2017**.

Pravidla:

Do soutěže budou zařazeny zlepšovatelství návrhy podané v období od **1. 10. 2015 do 30. 6. 2017**, tj. všechny individuální a kolektivně vypracované návrhy na určení vhodných míst pro nasazení automatizačních prvků, robotů, případně automatizovaných výrobních center a doporučené technicko-ekonomickou radou TŽ (TER) k realizaci a také individuální návrhy přijaté k realizaci příslušným provozem.

Vyhodnocení:

Vyhodnoceny budou 3 kategorie. O doporučení návrhů do TER v I. a II. kategorii rozhodne odborná komise **do 30. 9. 2017**, o konečném pořadí vítězů rozhodne pak výsledek rozhodnutí TER na základě předpokládaného přínosu a návratnosti jednotlivých návrhů. O návrzích ve III. kategorii rozhodnou kladná rozhodnutí příslušných provozů. Výsledky soutěže budou vyhlášeny do **31. 3. 2018** a zveřejněny v týdeníku Třinecký hutník.

Rozdělení kategorií:

- I. **Nejlepší kolektivní námět na automatizaci a robotizaci:** Nejlepším kolektivem v této kategorii budou spoluzlepšovatelé, kteří v daném soutěžním období vytipují, určí místo a navrhnu prvků automatizace a robotizace **s nejlepším předpokládaným přínosem podle rozhodnutí TER.**
- II. **Nejlepší individuální námět na automatizaci a robotizaci:** Nejlepším zlepšovatelem v této kategorii bude zlepšovatel, který v daném soutěžním období sám určí místo a navrhne prvků automatizace a robotizace **s nejlepším předpokládaným přínosem podle rozhodnutí TER.**
- III. **Nejaktivnější zlepšovatel v oblasti automatizace a robotizace:** Nejaktivnějším zlepšovatelem v této kategorii bude zlepšovatel, který v daném soutěžním období dosáhne největšího počtu individuálních zlepšovacích návrhů včetně podílu na kolektivních zlepšovacích návrzích **doporučených k realizaci příslušným provozem.**

Odměny:

- a) V I. kategorii: 1. místo 50.000 Kč, 2. místo 35.000 Kč a za 3. místo 20.000 Kč.
- b) V II. kategorii: 1. místo 50.000 Kč, 2. místo 35.000 Kč a za 3. místo 20.000 Kč.
- c) V III. kategorii: 1. místo 30.000 Kč, 2. místo 20.000 Kč a za 3. místo 10.000 Kč.

V případě malého počtu přijatých zlepšovatelství nabídek v jednotlivých kategoriích nebo v případě shodného výsledku si vyhlašovatelé soutěže vyhrazují možnost úpravy některých z výše uvedených odměn.

Jan Czudek
generální ředitel

Jan Kobielsuz
předseda České hutnické společnosti, z.s.

...mít dobré nápady se vyplatí!